

通山厦铺将新建一座中型水库

总投资8.77亿元 设计总库容为4160万立方米

本报讯(记者 王奇峰 实习生 赵锐 通讯员 敖琼 王琛)近日,省发改委正式批复通过了《湖北省通山县黄荆口水库工程可行性研究报告》,标志着该项目已获准建设。该项目总投资8.77亿元,下一步将加快推进初步设计报告编制,争取早下达投资计划,并开工建设。

据悉,黄荆口水库位于通山县厦铺镇境内,设计总库容为4160万立方米,为一座中型水库,水库规模为Ⅲ等中型工程,水库坝体采用混凝土重力坝形式。该工程主要任务是为通山城区和沿河乡镇居民用水和农业灌溉提供充足的供水水源,提高沿河两岸乡镇防洪标准。

目前,通山县境内已有中型水库4座(石门、雨山、石门塘、望江岭)。黄荆口水库的建设对我市幕阜山区



的水资源配置优化和保障供水安全具有重要意义,建成后将有效改善通山县城供水保障率,提升富水上游两岸农田的灌溉保证率和防洪保安

能力,具有良好的经济效益、社会效益和生态效益,将进一步提升通山县水安全保障水平,为通山县经济社会高质量发展增添新动力。

网购洗衣机未得货也未获退款

通山市场监管局调解维权后消费者获退款4000元

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 宋海涛)“真感谢你们,一年多的纠纷终于解决了!”近日,江西省南昌市市民葛先生通过微信向通山县市场监管局12315消费者权益保护投诉中心工作人员表示感谢。

10月16日,通山县市场监管局接到省阳光信访信息系统分办通知:江西省南昌市市民葛先生称其于2019年10月份在某网络平台上,向通山县某商行支付4000元,欲购一台洗衣机,但至

今既未收到货物,也不予退款。

该局接到信访件后,立即通过微信与远在南昌市的葛先生取得联系。从葛先生提供的支付宝转账记录、银行卡流水单中发现,其确实支付了4000元到通山县某商行的支付宝账户,但无法证明此款是用于购买洗衣机。该局工作人员还与“支付宝”杭州公司取得联系,进一步核实了投诉人葛先生的转账支付事实。同时,该局工作人员与商行负责人吴先生核对详细情况后发现,吴先

生的妻子曾于2019年上半年用他的相关证件尝试开过网店,但未曾经营,也未及时注销网店。虽然吴先生妻子的账号收到了此款,但因一直在外务工,他们表示对此都不知情。

当事情明了之后,该局工作人员当场向吴先生宣传了相关法律法规。被诉人吴先生当场通过微信退还给葛先生货款4000元,投诉人葛先生也立即出具了撤诉申请,一场长达一年多的消费纠纷就此完结。

江苏籍企业家心系通山教育向两乡镇各捐赠10万元现金

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 程丽 吴航)12月16日,江苏籍企业家、咸宁善卷建材有限公司负责人夏发生将10万元现金交到南林桥镇中心学校负责人手中后,谢绝任何仪式,匆匆离开。

“我当初没有深造的机会,就想着让孩子们有更好的学习条件。”据介绍,夏发生从事建材生意多年,他热心快肠,每到一个地方经商,都会有给当地的学校献爱心的义举。此次正值咸宁善卷建材有限公司落户通山南林桥镇大坪村一年,夏发生就以企业的名义向南林桥镇中心学校捐赠10万元,用于改善当地农村学校教学设施。

“希望同学们都珍惜来之不易的学习机会,发奋努力,不断突破自我,勇于追求自己的梦想,将来成为有用之材,并把这份爱心传递下去。”夏发生表示,也希望借这次契机,带动身边更多的人参与到扶贫助教中来,共同为乡村振兴尽一份力。

据悉,同一天,夏发生还来到杨芳林乡,为杨芳小学贫困生捐赠10万元。

燕厦乡开展全员核酸检测应急演练

本报讯(通讯员 郑燎燎)12月10日,燕厦乡政府广场上,一场全员性核酸检测应急演练正紧张而有序地进行。

本次演练模拟了乡内发现新冠病毒核酸检测阳性病例后,在全乡封闭管理的基础上,快速启动大规模乡内全员核酸检测工作。演练过程中,乡新冠肺炎疫情防控指挥部“一办八专班”迅速行动,消毒消杀专班提前对核酸检测场地及相关物品进行全面消毒;综合协调组做好人员登记测温工作;企业交通组负责场地周边交通疏导,合理管控人流;社会治安防控组负责做好演练周边安全保障工作;宣传教育组提前做好相关流程的宣传告知工作;医疗检测、排查隔离、流调组则迅速有序的开展人员的咽拭子采样,模拟病例的隔离流调工作。

“本次演练以练代战,进一步强化了我们应对突发事件的应急处置和协调作战能力。”燕厦乡相关负责人表示,将更好做细做实秋冬疫情防控常态化工作,织牢织密疫情防控网。



整治河道

12月9日,通山县燕厦乡甘港村龙珠河河道整治施工现场一片繁忙景象,随着挖掘机、运输车来回作业,工程建设正有序推进。

据悉,因今年夏季暴雨侵袭,燕厦乡甘港村部分河堤被冲毁,致河道堵塞,影响村民通行安全和河道排水。为消除村民出行安全隐患,同时也为美丽家园建设作准备,甘港村“两委”决定对六组50米长,1.2米深的河道进行清理,目前工程已接近尾声。(记者 王奇峰 实习生 赵锐 通讯员 郑燎燎)

通山税务局完成多缴税款退抵税办理

本报讯(通讯员 谭焱)为防范税收风险,通山县税务局税政二股采取有效措施,积极开展2017—2019年度多缴税款退(抵)税工作。截至12月8日,全县共处理退税3户,抵税41户,更正申报44户,圆满完成2017—2019年度多缴税款退抵税工作。

迅速制定风险任务清单和工作落实计划。该局按照总局“应提醒尽提醒”“应退抵尽退抵”的原则,加强

领导,精心组织,对企业所得税台账里导出的60户多缴未处理清单以及市局下发的36多缴户明细进行分类,分别下发各分局,督促分局下户核实并上报情况,根据分局上报情况分别进行处理。

采取分类措施排除税收风险。对上述纳税人进行分类处置,对纳税人上报的退抵税资料,要求分局核实纳税人提交资料中存在的疑点,对属于

申报有误的,要求分局辅导纳税人进行更正申报;对无疑点或经调查巡查排除疑点的,按照规定的程序、时限、资料等为纳税人力办理退(抵)税手续。

发挥部门联动积极办理退抵税手续。办税服务厅、税源管理分局、收入核算部门和税政部门之间无缝衔接,对纳税人提交的资料进行内部一站式流转,让纳税人少跑路,最快速度完成退(抵)税手续的办理。